Забавные непоседы

муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад комбинированного вида № 181» городского округа Самара

2024 - год семьи

2024 год объявлен в России Годом семьи. Он проводится в соответствии с указом президента России в целях популяризации государственной политики в сфере защиты семьи и сохранения семейных ценностей.



Том 7, Выпуск 1 Январь 2024 г.

В Год семьи особое внимание уделено сохранению традиционных семейных ценностей. К ним относятся любовь, верность, уважение, взаимопонимание и поддержка. Эти ценности являются основой крепкой и счастливой семьи.

Объявление 2024 года Годом семьи - это важное событие для нашей страны. Это еще один шаг на пути к укреплению семейных ценностей. Крепкая семья - это залог стабильности и процветания общества.



СЕМЬЯ – это первая школа жизни.

Семейные ценности — это то, что объединяет всех членов семьи: взаимная любовь, доверие, уважение, желание оберегать и заботиться, проявлять доброту и сострадание. Именно на их основе ребенок впоследствии будет строить и свою собственную семью. А дети — цветы жизни. Формирование у детей

правильного понятия о жизни, об этических нормах станет залогом их счастливой семейной жизни в будущем.







В этом выпуске:

Календарь интересных дел	1
2024-год семьи	2
Жизнь группы в тематической неделе	3
Режимные моменты в нашей группе	4
Календарь праздников	5
Акция «Вставай на лыжи»	6
Слово автора	7



Невозможно жить на свете, Не отдав часок газете. Ведь газета – знает каждый – Информатор очень важный. Если о детсаде узнать хотите, «Забавные непоседы» прочитать спешите! Том 7, Выпуск 1 Cтр. 2

Семья - главный аспект в жизни человека.





Что символизирует **логотип Года семьи** — **2024**?

Сердце — главный элемент дизайна. Его половинки означают две судьбы, соединяющиеся в одну. Это любящие люди, которые приняли решение создать **семью**, чтобы вместе пройти большой путь и подарить жизнь новым поколениям. Если добавить немного фантазии, раскрывается ещё один образ — два соприкасающихся лебедя. Эти птицы традиционно считаются символом искренней любви и верности, пронесённой сквозь года. Цвета рисунка — это ностальгическая отсылка к именным биркам розового и голубого цветов, которые надевают малышам в роддоме сразу после рождения.

Особое значение имеет семья в жизни ребенка, в его становлении и поведении. Семья объединяет детей, родителей, родственников кровными узами. В семье могут формироваться все личностные качества.

Задачи семьи в отношении детей:

- создать максимальные условия для роста и развития ребенка
- стать социально-экономической и психологической защитой ребенка
- передать опыт создания и сохранения семьи, воспитания в ней детей и отношения к старшим
- научить детей полезным прикладным навыкам и умениям, направленным на самообслуживание и помощь близким
- воспитать чувство собственного достоинства, ценности собственного «я»

Семейные праздники

15 мая — Международный день семьи — учреждён Генеральной Ассамблеей ООН 20 сентября 1993 года

10 апреля — День брата и сестры

25 апреля — День дочерей

Третье воскресенье июня — День отца

8 июля — День семьи, любви и верности

1 октября — День пожилого человека

Последнее воскресенье ноября — День матери

22 ноября — День сыновей

22 декабря — Всероссийский праздник благодарности родителям «Спасибо за жизнь».

Российский семейный проект "Всей семьёй"

Конкурс проекта проходит в социальных сетях «Вконтакте» и «Одноклассники». Принять участие в нём может любая российская семья.

Раз в неделю участники будут получать простые задания: вместе нарядить елку, устроить киносеанс, заняться спортом.

Фото с выполненным заданием нужно опубликовать в своих соцсетях под

хештегом #всейсемьей

С деталями проекта можно ознакомиться на официальном сайте: https://всейсемьей.pd/.

Жизнь группы в тематической неделе

Январь – короткий, но насыщенный месяц. Темы недели были о домашних и диких животных, их повадках, зависимости от человека, времени года. Закрепили представления о разных профессиях и транспорте.















Как это было?!

С помощью дидактических игр закрепили знания чем питаются домашние животные.

Сконструировали перо павлина, милых лисичек из втулок. Слепили диких животных (лиса, еж, заяц, медведь). Познакомились с профессией аквалангиста и создали чудесную аппликацию с кораллами.







Закрепили знания о наземном транспорте. Сравнили электрический транспорт и автобус. Создали увлекательную аппликацию «троллейбус».

Том 7, Выпуск 1 Стр. 4

Режимные моменты в нашей группе







Рисование по клеточкам, графический диктант, штриховка— увлекательные, а главное, полезные занятия для будущего школьника. Это игровой способ у детей развития мышления, воображения, координации движений, мелкой моторики пальцев рук, усидчивости. Во второй половине дня ребята с увлечением рисуют, выбирая самостоятельно образцы.









Ребята исследуют, проводят эксперименты с магнитами, рисуют нетрадиционными техниками, конструируют из лего и конструктора с шестеренками.

Рисуют тематические сюжеты, например, подкормка рыб в аквариуме.







Том 7, Выпуск 1 Стр. 5

Календарь праздников

ЯНВАРЬ

1 января Новый год

6 января Рождественский сочельник

7 января Рождество Христово

11 января Всемирный день «Спасибо»

14 января Старый Новый год

15 января -«День зимующих птиц в России»

17 января — День объятий коротышек/День детских изобретений.

18 января Крещенский сочельник, 18 января — День снеговика

19 января Крещение Господне

20 января - День сосулек

21 января Международный день объятий.

День родного языка

10 января — День рождения имбирного пряника. На Руси пряник с медом стал известен в ІХ столетии. Специи стали добавлять в это лакомство позже — в XII веке, когда из государств Ближнего Востока и Индии караваны стали привозить различные приправы и специи. Родиной имбирного пряника является английский город Макет Дрейтон. В переводе на французский «имбирный пряник» значит «хлеб со специями». Пряники готовятся из натуральных ингредиентов, рецептов приготовления данного лакомства множество. За историю существования рецепта пряников, география популярности продукта расширилась на весь мир.

11 января — Международный день «спасибо». Это одна из самых «вежливых» дат в году. С каждым годом все больше стран и людей присоединяется к празднованию этого дня.

12 января - День Снежной Королевы

13 января — День российской печати. В этот день в России отмечается профессиональный праздник работников периодической печати, средств массовой информации, журналистов. Он связан с исторической датой — началом издания первой российской печатной газеты. (2) 13 января 1703 года по указу Петра Первого вышел в свет первый номер русскоязычной газеты «Ведомости».



18 января — Всемирный День снеговика .

Снеговик — символ русской зимы. Сегодня сложно представить зимы без снеговиков. Они украшают открытки, являются центральными персонажами мультфильмов, главными героями новогодних елок и представлений.

«Снеговик-почтовик» — один из лучших советских мультфильмов 1955 года по сказке Владимира Сутеева «Ёлка», в котором рассказывается о вылепленном детьми Снеговике, отправившемся за новогодней ёлкой к Деду Морозу.



Три шара, ведро, морковка И для глаз — два уголька; Палки-руки вставим ловко: Лепим МЫ снеговика.







Акция! «Вставай на лыжи»

Воспитанники группы 9 МБДОУ 181 г. Самара приняли участие в городской социально-значимой акции «Вставай на лыжи!». Ребята в течении недели с 22 до 28 января вместе с родителями рисовали рисунки, раскраски и весело провели выходные, катаясь на лыжах, ватрушках, коньках. Макар Ш. профессионально занимается хоккеем. Рассказал ребятам об успехах, соревнованиях, трудностях, здоровье.

Просмотрели видео первые шаги "на лыжах" и тренировки "хоккей". Акции о здоровом образе жизни, о разных видах спорта, о зимних развлечениях позволяют привлечь внимание семей к организации активного, здорового, совместного отдыха с детьми. Итоги мы отразили в фотовыставке.

#вставайналыжи #городскаялигаволонтеров #ДООВгородскаялигаволонтеров #МБДОУ181 #Самара



















Детский сад № 181 г. о. Самара

Адрес: пр. Карла Маркса д.448 а Сайт ДОУ: https://mbdou181.ru/



Девиз группы:

Мы веселые ребята, Непоседы, дошколята Любим мы играть, смеяться, Физкультурой заниматься. Любим петь и рисовать, Книги разные читать, Наблюдать и удивляться И друг другу улыбаться. Много разных дел у нас -Наша группа просто класс!!!



Дорогие родители! Поздравляю С нокалендарным вым годом. Годом семьи. Каждый родитель сегодня заслуживает похваблагодарности ЛЫ И за таких замечательных летей! Спасибо вам за то, что растите их в счастливых семьях, за то, что прививаете им хорошие привычки, развиваете умение творить добро, учите лю-

бить окружающий мир и просто любите их всем сердцем, а мы, в свою очередь, только помогаем им во всем и закрепляем все то хорошее, что приобретено в семьях!

С уважением, воспитатель Любовь Сергеевна (автор, редактор газеты «Забавные непоседы»)







Уважаемые родители!



Выражаем вам искреннюю признательность, огромную благодарность за активное участие в конкурсе «Лучшее оформление групп к Новому году», за помощь в создании великолепной праздничной атмосферы. Надеемся на развитие нашего сотрудничества и взаимопонимания в дальнейшем.

Детский сад, детский сад... Почему так говорят? Мы ведь не листочки, Мы ведь не цветочки Голубые, аленькие – Мы ребята маленькие!

Детский сад, детский сад... Почему так говорят? Потому, что дружно в нем Мы одной семьей растем! Оттого и говорят: В этом доме детский сад! (В. Товарков)